

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 28. ledna 1952

Číslo 10

OBSAH: 10. Směrnice pro nábor pracovníků v Jáchymovských dolech, národní podnik.

240/42-10 10

Směrnice pro nábor pracovníků v Jáchymovských dolech, národní podnik

V zájmu usnadnění a urychlení náboru pracovníků sil pro Jáchymovské doly, národní podnik, vydávám pro přechodnou dobu tyto směrnice:

1. Občan, který byl získán ONV — referátem pracovníků sil pro práci v Jáchymovských dolech, n. p., obrátí se na stanici SNB příslušnou podle místa jeho bydliště nebo pracoviště (na venkově)

nebo na okresní (obvodní) velitelství národní bezpečnosti příslušné podle místa jeho bydliště nebo pracoviště (ve městě), kde je sídlo okresu (kraje) a předloží tam svůj občanský průkaz a potvrzení ONV — referátu pracovníků sil, že se uchází o práci v Jáchymovských dolech, národní podnik. Stanice SNB nebo okresní (obvodní) velitelství národní bezpečnosti provede ihned předběžné prověření a do tří dnů

- a) vydá občanu písemné potvrzení tohoto obsahu:

„Náborové středisko Jáchymovských dolů, národní podnik

O s t r o v .

Zrušeno dle TR MV č. 243/54. Jg.

Potvrzuji, že není námitek, aby pan

narozený dne

býtem

který je majitelem občanského průkazu ev. čís. vy-

robni.

byl zaměstnán v Jáchymovských dolech, národní podnik.

Dne

Stanice SNB v

velitel

(razítko)

(okresní - obvodní velitelství NB v

velitel)

- b) nebo občanu ve stejné lhůtě ústně sdělí, že není možné jeho žádosti o zaměstnání v Jáchymovských dolech, n. p. vyhovět.

Písemné potvrzení uvedené ad a) se nevydává, když podle výsledku předběžného prověření jde o osobu zřejmě nepřátelského smýšlení.

Uchazeči s menšími závadami, kde je naděje, že budou na tomto důležitém pracovišti řádně pracovat, mají se posuzovat blahovolně a nemají být odmítáni. Předpokladem pro předběžné prověření jsou vlastní poznatky stanice SNB nebo

okresního (obvodního) velitelství NB; poznatky ostatních velitelství SNB budou vyžádány při podrobném pozdějším prověření podle odstavce 4) těchto směrnic.

2. Při předání potvrzení uvedeného v odstavci 1 písm. a) poučí se uchazeč o práci v Jáchymovských dolech, že v náborovém středisku Jáchymovských dolů v Ostrově bude jim na počkání vydána propustka do hraničního (uzavřeného) pásma.

⊗ Vid TR MNB č. 86/52

č. 12 v organizaci